

Szöveges kiegészítés a Kínai Képmedicina Magyarországi Közhasznú Egyesülete 2023. évi Pénzügyi beszámolójához

A 2023. év a Kínai Képmedicina Magyarországi Közhasznú Egyesülete életében egy új irányt hozott a COVID járványt követően. Ez az új irány már az egyesület stratégiai tervezéséről és a stratégia tervek rövid-, közép-, hosszútávú célokká alakításáról szolt az egyesületi céloknak megfelelően.

Három meghatározó lépést tettünk meg 2023-ban a rövidtávú célok elérése érdekében. Mindhárom területen olyan önkéntesek segítettek, akiknek szakmai hozzájárulása fontos a céljaink eléréséhez.

Elsőként kiemelném, hogy szeretnénk akkreditáltatni a Csung Jüan Csikung első szintjének a programját a pedagógusképzésben, ezért felvettük a kapcsolatot egy oktatási szakértővel a program kidolgozásához. Ez a projekt két egyesületi önkéntes és egy fő külsős tanácsadó bevonásával fog megvalósulni.

Második projekt: Nagyon sokan, akik találkoznak a Csung Jüan Csikunggal, egyből érzékelik annak jótékony hatását az életükben. Azonban a szakmai körökben való elfogadtatáshoz ez az egyéni tapasztalat nem elégséges. Emiatt az egyesületünk 3 fős stratégiai tanácsa úgy döntött, hogy elindítjuk a bizonyítékokon alapuló tudományos kutatási lehetőségek feltérképezését, amely cél elérése érdekében felvettük a kapcsolatot egyetemi kutatókkal. Ősszel Rigában pedig egy nemzetközi európai uniós pályázat kereteiről is egyeztettünk. Három szakember közül egy fő egyetemi kutató külsősként támogatja önkéntes munkájával az egyesületünket ezen a területen, két fő pedig egyesületi tagként.

Harmadik elindított projektünk pedig egy Kínai Képmedicina könyv fordítása volt, amelyre 2023. nyarán Shaolinban megkaptuk Xu Mingtang nagymester felhatalmazását. Ebben a projektben 4 fordító vesz részt, két háttérszervező, egy szakmai és egy nyelvi lektor.

Egyesületünk életében nagyon nagy lépés volt az, hogy 2023-ban elfogadta a bíróság a közhasznú státuszra való jelentkezésünket, amelynek eredményeként a cégek adójóváírást kapnak az egyesületünknek adott anyagi támogatások és a nyújtott szolgáltatások után. Szeretnénk, ha az egyéni támogatásokon kívül minél több cég is támogatná az egyesületünket.

A tagság és az érdeklődők felé az alábbi programokat szerveztük önkéntesek bevonásával:

2023. január 6-án Xu Mingtang nagymester Stockholmban tartott egy négy órás előadást és annak az online Zoom-os előadásnak a fordítását és magyarországi szervezését végezte az egyesület. Ez az előadás több mint 1700 magyar emberhez jutott el az online csatornákon keresztül.

Január 19-én online előadássorozatát folytatta Xu Mingtang nagymester, amelynek nagyon aktuális volt a témája: Kezeljük a szorongást a csi segítségével. Az élő Zoom előadáson kívül a magyar nyelvű videó több mint 1600 magyar érdeklődőhöz jutott el.

2023. március 8-án Xu Mingtang nagymester online előadássorozata részeként a “Boldogság a Csend állapotáról” címmel adott tanítást. Közel 430 magyar érdeklődő nézte meg a videót az élő online Zoom részvételén kívül.

2023 tavaszán sokunk öröme a COVID utáni első shaolini elvonulást is meghirdette Xu Mingtang nagymesterünk. A program magyarországi meghirdetésén kívül segíttünk a 6 kiutazó magyarnak a shaolini elvonulásuk egyéni szervezésében is.

2023 májusában meghirdettük a nagymester ukrain elvonulását a Kárpátokban. Több magyar érdeklődőnek segíttünk is a szervezésben, de végül a háborús viszonyok miatt nem vettek részt magyarok Xu Mingtang nagymester ukrán elvonulásán.

2023 júniusában meghirdettük nagymesterünk 2023. őszi rigai programjait: egy 6 napos Csung Jüan Csikung elvonulást, egy háromnapos négyes szintű Csung Jüan Csikung tanfolyamot, valamint egy három napos Kínai Képmedicina tanfolyamot is. A nagy távolság ellenére több mint 40 magyar gyakorló vett részt a programokon. Rigában magyar tolmácsolást is biztosítottunk az egyik egyesületi tagunk segítségével.

2023 júliusában Tamara Martinova nemzetközi angol nyelvű Csung Jüan Csikung oktató képzését hirdettük meg a magyar Csung Jüan Csikung gyakorlók és oktatók körében.

Év végén Xu Mingtang nagymester december 27-i évváró online tanítását szerveztük meg. Több mint 660 magyar érdeklődő nézte meg felvételről az előadást a Zoom élő adáson kívül.

Az online előadásokat mindig meghirdettük a Zoom link megosztásával, amelyekre magyar szinkron tolmácsolást szerveztünk. Ezenkívül az előadások felvételeit a Biguan Center és a Xu Mingtang YouTube lejátszási listákon meg lehet tekinteni, amelyről szintén tájékoztattuk az érdeklődőket az egyesületi online média platformokon.

A Csung Jüan Csikung és a Kínai Képmedicina programokat az egyesület weboldalán kívül a Facebook oldalunkon valamint az egyesületi Facebook csoportunkban és WhatsApp csoportban osztottuk meg. Ezen kívül a Csung Jüan Csikung oktatói által létrehozott csoportokban is mindig megosztottuk az iskolánk, a nagymesterünk programjaival kapcsolatos információt.

Verőce, 2024.03.19.